

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:322672-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi inżynierskie w zakresie projektowania  
2019/S 131-322672**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 106-259036)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa  
ul. Karolkowa 30  
Warszawa  
01-207  
Polska  
E-mail: [zamowienia.publiczne.olsztyn@kowr.gov.pl](mailto:zamowienia.publiczne.olsztyn@kowr.gov.pl)  
Kod NUTS: PL911

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://bip.kowr.gov.pl/>  
Adres profilu nabywcy: <http://bip.kowr.gov.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Opracowanie dokumentacji projektowej dot. termomodernizacji wielorodzinnego budynku mieszkalnego w m. Krzemieniewo 49, gm. Kurzętnik - II etap  
Numer referencyjny: OLS.WOP.260.23.2019.BM

**II.1.2) Główny kod CPV**

71320000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej dot. termomodernizacji wielorodzinnego budynku mieszkalnego w m. Krzemieniewo 49, gm. Kurzętnik - II etap.
2. Wykonawca przyjmie do wykonania opracowanie dokumentacji projektowej oraz kosztorysów inwestorskich wraz z przedmiarami i specyfikacjami technicznymi wykonania i odbioru robót budowlanych dot. termomodernizacji wielorodzinnego budynku mieszkalnego w m. Krzemieniewo 49, gm. Kurzętnik - II etap wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/07/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 106-259036](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 08/07/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 11/07/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 08/07/2019

Czas lokalny: 09:20

Powinno być:

Data: 11/07/2019

Czas lokalny: 09:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**